

登封召开嵩山论坛2013年会筹备工作动员大会

8月30日上午,登封市召开了嵩山论坛2013年会筹备工作动员大会,郑福林、杨昆峰等四大班子领导出席会议,17个乡镇(镇)区、办党委书记、相关市直各单位一把手、年会登封筹备组、有关企业负责人等参加了会议。

登封市委常委、宣传部部长马素华要求各单位要根据责任分工,确保整个筹备工作9月3日前全部就绪,相

关部门要开展市容市貌环境整治工作,开展隐患排查,坚决杜绝安全隐患,确保整个活动“零事故”。

登封市委书记郑福林说,嵩山论坛的目的是打造华夏文明与世界文明交流对话的平台,所有参会人员要进行分类培训,明确各项工作责任要求。

郑福林要求,环境卫生、餐饮住宿、安全交通等工作要全力做好、做精、做细;新闻媒体要发挥宣传主力军

作用,各行各业都要参与当中。

郑福林强调,各单位要切实树立“各单位都是主办方,每一位市民都是东道主,人人都是登封形象”的意识,坚持做到一把手负总责,明确专人负责,依托网格化管理机制,全面展示登封天地之中形象,把第二届天地之中国际论坛开成一个高水平的国际会议。

郑州晚报记者 袁建龙

登封市交通运输系统老干部视察交通路网

近日,登封市交通局邀请该系统离退休老干部30余人,对上半年开工建设的交通路网项目进行了实地视察。今年以来,登封市交通运输局大力发扬“艰苦奋斗、争先创优”的交通精神,确保了各项交通路网项目的顺利推进,为登封市国际文化旅游名城建设做出了积极贡献。

登封金版 李剑 通讯员 于汝浩

登封市白坪乡金秋助学圆梦学子大学梦

8月29日,登封市白坪乡6家爱心企业人士为该乡31个贫困学子进行了捐助,其中登封新天地建设开发有限责任公司董事长梁占兴捐助50000元人民币。考取武汉大学的高浩鑫表示,自己会努力拼搏,早日成才,报答家乡父老和捐助企业的爱心善举。

登封金版 李剑 通讯员 陈凤

登封市告成镇开展中秋节前食品安全检查

中秋节临近,登封市告成镇联合卫生院、工商所等部门,对全镇所有食品加工、制作、销售网点进行排查,重点检查执照、食品安全许可证等证照是否齐全、有效,坚决取缔无照经营行为,发现问题食品立即扣留。同时,要求各类经营商户采取完善进销货台账等措施,从源头上杜绝不合格商品流入市场。

登封金版 冯俊超

阳光助学 共践大爱



登封市世纪星幼教机构捐赠现场

8月30日上午,登封市阳光贝贝公益项目及资助贫困学子仪式在登封市世纪星幼教机构ABC幼儿园举行。有登封籍贫困幼儿17名、贫困大学生6名、贫困高中生2名,省内其他各地市贫困大学生13名得到救助,救助金额共计125060元。近年来,登封市世纪星幼教机构共组织向灾区捐款5万元;为困难家庭孩子减免学费达10万元;直接或间接资助贫困学子143人,资助金额60余万元。

登封金版 李少丽 刘俊苗 通讯员 牛跃锋

无痛分娩,生宝宝可以不疼了

——访登封市妇幼保健院产科副主任王爱枝



王爱枝 主治医师

专家名片

王爱枝,中共党员,本科学历,登封市妇幼保健院产科副主任、主治医师。20多年来,一直从事妇产科工作,先后到河南医科大学一附院、北京妇产科医院进修学习,发表论文10余篇。在正常分娩的处理和各种异常分娩救治方面都积累了丰富的经验,尤其擅长治疗先兆早产、胎儿生长受限、妊娠期高血压疾病、妊娠期糖尿病、产后出血、DIC、妊娠合并子宫肌瘤、卵巢肿瘤等妊娠及分娩并发症、合并症。

十月怀胎,期盼婴儿降临是生活中最愉快的经历之一。每个准妈妈或多或少地从母亲或姐妹朋友那里听说过分娩疼痛的可怕。因此安全的、舒适的分娩显得尤为重要。登封市妇幼保健院以人文关怀为理念,开展的人性化分娩镇痛技术,可以使您在麻醉科医生、产科医生、助产护士和家人的帮助下安全、舒适、无痛地分娩。

登封金版 胡建邦 朱龙飞

什么是“分娩镇痛”

分娩镇痛是应用麻醉技术对产妇进行镇痛。“分娩镇痛”起源于国外,美国无痛分娩率>85%,英国>90%。目前,国内大医院已普及将分娩镇痛技术应用于临床,这种技术可以使您一直处于清醒的状态,您可以进食进水、下地行走,还可以使您在没有疼痛的情况下保持正常的产力。

缓解产痛的益处

由于新型的局部麻醉药物对人体的高度安全性和病人自控镇痛技术的应用,使注入您体内的药量远远小于剖腹产麻醉剂量,通过胎儿的药量微乎其微,所以对胎儿无任何不良影响。而分娩会导致许多妇女剧烈的疼痛,这种痛楚往往被人们视为“正常的过程”而被忽略。大量临床研究发现,分娩时的剧烈疼痛除了有助于产科医生判断进展程度外,对母婴无任何益处,其所产生的一系列病理及生理变化可导致产妇发生焦虑、恐惧、不合作、氧耗增加、过度通气现象,也可导致胎儿缺氧而出现酸中毒。所以,产妇发生剧烈疼痛的经历应引起人们对

分娩镇痛的重视。

还是自然分娩好

由于惧怕剧烈的产痛,许多产妇常常要求选择剖腹产手术作为首选的分娩方式,王医生认为这是产妇对剖腹产的利弊认识不够所致。王医生说:“剖腹产手术通常是解决难产而采取的补救措施,它毕竟是一种手术,是人为的非自然状态的分娩方式,对产妇来说,它增加了肠粘连、附件炎症、伤口感染、子宫内粘连异位症发生的机会。”对于新生儿来讲,由于胎头缺乏阴道壁的挤压及缺少对外界环境的逐渐适应能力,有可能增加新生儿颅内出血的机会,而且对新生儿呼吸功能不利。有位专家说选择自然分娩就等于选择了给自己和孩子的健康加分,这种选择权就掌握在“准妈妈”们自己的手里!

妇产科里的故事

在医疗行业里流传着这样一句话:“累死累活妇产科”,特别是产科向来以患者多、急诊多而闻名,加班加点对产科来说是家常便饭。

据王医生的同事回忆,2013年5

月份的一天下午,王医生由于急着去查看一个产妇的病情,下楼时不小心摔了一跤,把脚踝扭伤了,当时就肿得走不了路,不得已委托其他医生去诊治。

同事都以为王医生要休息一段时间才能上班,也可谓“因祸得福”了,可以歇一歇了。但出乎大家意料的是第二天王医生就在家人的搀扶下又上班了。难得有个机会可以好好轻松一下。王医生说:“虽然不能上手术台,但还可以坐着接诊啊,患者既然来到医院,就是把生命健康交给了咱,我在家里总想着病人,心里也感觉着空……”平常在医院里同事们都说王医生精力充沛是出了名的,但是,王医生的爱人讲:“爱枝每次下了班回到家里都累得不想动。”王爱枝工作中兢兢业业,一丝不苟的精神感染着身边的每一个人。

风雨彩虹,铿锵玫瑰,一分耕耘,一分收获。王爱枝恪尽职守,无私奉献的事迹,在患者与同事之间获得好评如潮,也曾多次获得医院优秀共产党员、优秀工作者荣誉称号,她用自己辛勤的劳动,用自己的光和热,温暖了许多需要关爱的人们。